

## Науково-дослідні теми кафедри менеджменту та бізнесу

№ з/п	Назва	Договір	Номер ДР	Керівник	Учасники	Період	Опис
1	Науково-методичний інструментарій менеджменту організацій в умовах глобалізації та інформатизації середовища	-	0121U100721	Д.е.н., проф. Лепійко Т.І.	Д.е.н., доц. Близнюк Т.П., к.е.н., доц. Андрійченко Ж.О., к.е.н., доц. Назаров Н.К., к.е.н., доц. Кінас І.О., к.е.н., доц. Черноіванова Г.С., к.е.н. Кривобок К.В., ст.викладач Сорокіна А.С.	01.09.2020-30.06.2021	Метою роботи є розробка теоретичних та методичних положень щодо пошуку ефективних шляхів управління сучасним бізнесом. Визначено особливості процесу інформатизації на підприємстві; розроблено практичні рекомендації щодо адаптаційних процесів на промисловому підприємстві та адаптивних стратегій розвитку задля забезпечення стійкої роботи підприємства в умовах інформатизації суспільства; запропоновано методологічний підхід до вибору організаційних структур для інноваційно-орієнтованих підприємств; обґрунтовано підходи до мотивації праці в умовах глобалізації та інформатизації середовища; обґрунтовано перспективні методи рекрутингу персоналу; узагальнено теоретичні аспекти формування та

							розвитку організаційної культури в епоху інформатизації і глобалізації; визначено основні характеристики і взаємозв'язок стилів лідерства і складових ефективності підприємства. Основні результати дослідження реалізовані в навчальному процесі ХНЕУ ім. С. Кузнеця та впроваджені у діяльність НДЦ ІПР НАН України.
2	Надання послуг у сфері наукової діяльності щодо проведення курсів MBA за науковою програмою «Стратегії розвитку бізнесу в глобальному середовищі»	№ 404-36 - № 430-46 від 29.10.2021 р.	-	Д.е.н., проф. Лепійко Т.І.	Близнюк Т. П. Азаренков Г.Ф. Василик С. К. Кінас І. О. Черноіванова Г. С. Могилевська Л.В. Балюк Ю. С. Котлик Андрій Валерійович Миронова О. М. Канова О.А. Баркова К. О.	201-2022 н.р.	Метою наукового консультування було визначення особливостей розробки та впровадження освітньої програми MINI MBA «Стратегії розвитку бізнесу в глобальному середовищі». Об'єктом дослідження виступила освітня програма MINI MBA. Предметом дослідження були теоретичні аспекти, методи, підходи, інструменти, технології та практичні рекомендації щодо застосування новітніх інструментів, методів дистанційного навчання, а також заходи з підвищення якості освіти під час підготовки

							менеджерів, які працюють в глобальному середовищі. У рамках наукового консультування були сформульовані методологічні засади навчання на робочому місці за допомогою дистанційних технологій; визначено особливості освітньої програми MINI MBA «Стратегії розвитку бізнесу в глобальному середовищі»; сформовано систему компетентностей та результатів навчання побудовано структурно-логічну схему підготовки здобувачів бізнес-освіти за програмою MINI MBA «Стратегії розвитку бізнесу в глобальному середовищі».
3	Надання послуг у сфері наукової діяльності щодо проведення курсів MBA за науковою програмою «Стратегії розвитку бізнесу в глобальному середовищі»	333-46/1 - № 333-46/60 від 22.10.2021 р.	-	К.е.н., доц. Мазоренко О.В.	Д.е.н., проф. Лепейко Т.І., д.е.н., проф. Чмутова І.М., д.е.н., доц. Близнюк Т.П., к.е.н., доц. Перерва І.М., к.е.н., викл. Омаров Е.Ш.огли	2021-2022 н.р.	Мета наукового консультування – пошук ефективних форм та методів дистанційного навчання під час підготовки менеджерів, які працюють в глобальному середовищі. Визначено особливості освітнього процесу в умовах пандемії та війни; розглянуто сутність поняття «дистанційне

							навчання»; проаналізовано переліки та недоліки застосування різних інструментів дистанційного навчання; запропоновано методи вдосконалення освітнього процесу за допомогою дистанційних технологій; розглянуто методи активізації он-лайн навчання на робочому місці; обґрунтовано використання проектного підходу до дистанційного навчання на робочому місці; розглянуто процедуру проведення навчання за курсом Mini MBA за програмою «Стратегія розвитку бізнесу в глобальному середовищі»; досліджено результати запровадження такої процедури. Основні результати дослідження реалізовані в навчальному процесі ХНЕУ ім. С. Кузнеця.
4	Методичні засади розвитку підприємства в умовах військового стану: управлінський та	№ 43-46 від 16.02.2023 р.	0123U101413	К.е.н., доц. Миронова О.М.	К.е.н., доц. Котлик А.В., к.е.н. Нечипорук О.В., аспірант Казьмін І.О.,	01.03.2023-31.05.2023	Метою наукової роботи було удосконалення теоретико-методичного забезпечення розвитку підприємства в умовах військового стану. Об'єкт дослідження –

	мотиваційний аспекти				аспірант Гресь Г.О., аспірантка Янієва Д.Д.		трансформаційні процеси на підприємстві. Предмет дослідження – теоретичні аспекти, методи, підходи, інструменти, технології та теоретико-методичні рекомендації щодо розвитку промислових підприємств. Замовник дослідження – ТОВ «Іпріс-Профіль».
5	Методичне забезпечення оцінки ефективності діяльності підприємства в умовах обмеженості	№ 81-46 від 13.03.2023 р.	0123U102083	Д.е.н., проф. Отенко В.І.	Докторант Бараннік І.О., к.т.н., доц. Яковлєв А.А.	01.11.2023-31.12.2023.	Метою роботи є удосконалення методичного забезпечення оцінки економічної ефективності діяльності підприємства в умовах обмеженості діяльності та розроблення практичних рекомендацій щодо визначення резервів на різних підприємствах. Практичне використання запропонованих методів оцінки діяльності на основі збалансованої системи показників дозволить вирішити проблему управління підвищенням ефективності діяльності підприємства, розроблення стратегій її розвитку, забезпечення інформаційно-аналітичної

							підтримки управлінських рішень. Замовник дослідження - ТОВ «Петрометал Україна»
6	Методичні засади управління бізнес-процесами в контексті розвитку персоналу	№ 326-46 від 25.10.2023 р.	0123U104495	Д.є.н., доц. Гаврильченко О.В.	К.є.н., доц. Кривобок К.В., здобувач Красноруцький Д.О.	01.11.2023-31.12.2023.	Метою роботи було удосконалення теоретико-методичного забезпечення розвитку персоналу підприємства на основі процесного підходу. Розроблено практичні рекомендації щодо управління бізнес-процесами в сучасних умовах. Замовник дослідження – ТОВ «Агрістар».